
SOBRE ELECCIONES EN CATALUÑA

Mayo 2024 Tamaño de la muestra : 1 211 personas

ENCUESTA



Empresa responsable: Cluster17

Técnica: entrevistas online

Universo: población de 18 años y más residente en Cataluña y con derecha de voto.

Muestreo: Cuotas por sexo, edad, provincia, dimensión del municipio, categoría socioprofesional y 
voto pasado en las elecciones generales de julio de 2023 y las autonomicas catalanas de 2021.

Tamaño de la muestra: 1211 personas

Trabajo de campo: del 03 al 04 de mayo 2023

Error muestral: Para un nivel de confianza del 95%, el margen de error de la muestra es de +/-2,8% 
máximo.    

Ficha Técnica 



RESUMEN



Nuestro estudio, realizado entre el 3 y el 4 de mayo, revela una serie de dinámicas para esta recta final de la
campaña electoral en Cataluña.

En primer lugar, la campaña del PSC parece estar funcionando. No solo es aclamada como la mejor campaña por el
17 % de los votantes, muy por delante de Junts, cuya campaña es percibida como la mejor por el 9 % de los
votantes, sino que el PSC ha aumentado en intenciones de voto en 1,7 puntos desde nuestro último sondeo. Este
aumento se enmarca en una dinámica de voto útil y se produce en detrimento de otras fuerzas de izquierda, tanto
independentistas como no independentistas: ERC, la CUP y Sumar.

De hecho, ERC ha bajado 0,3 puntos, al 16,1 %, un resultado que sería decepcionante para la formación del
presidente de la Generalitat si se confirmase el próximo domingo. La CUP ha bajado 0,8 puntos, al 3,9 % y se
acerca al umbral del 3 %. Sumar, finalmente, ha retrocedido 0,3 y ha caído al 5,7 %.

Estas elecciones anticipan un claro retroceso de los partidos independentistas tradicionales que, según nuestras
estimaciones, obtendrían entre 57 y 66 escaños sin AC, menos que los 68 necesarios para alcanzar una mayoría
absoluta.

Junts, la formación de Carles Puidgemont que domina el campo independentista desde un punto de vista
electoral, obtendría un 21,2 % (-0,2), insuficiente para compensar las pérdidas de sus aliados potenciales.

Salvador Illa superaría los resultados que llevaron al PSC a gobernar la 
Generalitat mientras el independentismo dependería de Aliança Catalana



Entre los independentistas, la sorpresa podría venir de la extrema derecha de Aliança Catalana, que ha avanzado
significativamente +1,1 puntos, ahora al 3,8 % y que podría hacer su entrada en el Parlamento regional con 2 a 5
diputados. La aparición de esta fuerza en el Parlamento catalán podría convertirse en un verdadero problema para
el campo independentista. Parece casi imposible imaginar una alianza que vaya de la CUP a Aliança Catalana.
Además, AC complicaría más la formación futura de coaliciones independentistas mayoritarias en el Parlamento
catalán.

A la derecha, Vox se mantendría estable y el PP retrocedería ligeramente 0,3 puntos en comparación con nuestro
estudio anterior.

Por lo tanto, parece que la única coalición posible sería entre el PSC, ERC y potencialmente Comuns-Sumar para
obtener una mayoría estable de 68 escaños.



RESULTADOS



¿A qué partido piensa votar en las próximas elecciones al Parlamento de 
Cataluña?

ELECCIONES EN CATALUÑA

1,5%

5,7%

29,0%

3,9%
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1,0%

1,0%

9,3%

3,8%
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Otros partidos

Comuns Sumar con Jéssica Albiach

PSC Partit dels Socialistes de Catalunya con Salvador Illa

CUP Candidatura d’Unitat Popular con Laia Estrada

ERC Esquerra Republicana de Catalunya con Pere Aragonès

Cat-Junts+ con Carles Puigdemont

Alhora con Clara Ponsatí

Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía con Carlos Carrizosa

PP Partit Popular/Partido Popular con Alejandro Fernández

Aliança Catalana con Sílvia Orriols

Vox con Ignacio Garriga



¿A qué partido piensa votar en las próximas elecciones al Parlamento de 
Cataluña?

ELECCIONES EN CATALUÑA

Cluster Comuns 
Sumar PSC CUP ERC Cat-Junts+ Alhora Ciudadanos Partido 

Popular
Aliança 

Catalana Vox Otros 
partidos

Los multiculturalistas 24% 30% 20% 16% 9% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

Los progresistas 5% 38% 3% 29% 21% 1% 0% 0% 1% 0% 1%

Los laboristas 10% 40% 5% 18% 27% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Los antisistema 9% 27% 4% 24% 33% 0% 1% 1% 1% 1% 0%

Los republicanos 0% 30% 0% 8% 36% 4% 0% 2% 10% 7% 4%

Los socialdemócratas 1% 75% 0% 4% 7% 1% 2% 10% 0% 0% 0%

Los enfadados 0% 38% 0% 24% 14% 0% 0% 15% 0% 8% 1%

Los eclécticos y arraigados 0% 22% 2% 15% 18% 0% 2% 16% 2% 16% 7%

Los conservadores y liberales 0% 8% 0% 15% 9% 0% 9% 57% 0% 1% 0%

Los antiasistencialistas y autoritarios 0% 2% 0% 19% 10% 0% 3% 34% 10% 20% 3%

Los tradicionalistas 0% 13% 0% 13% 9% 0% 9% 31% 0% 26% 0%

Los anti-intervencionistas y patriotas 0% 6% 0% 6% 7% 0% 0% 22% 11% 47% 0%

Total 5,7% 29,0% 3,9% 16,1% 21,2% 1,0% 1,0% 9,3% 3,8% 7,3% 1,5%



¿A qué partido piensa votar en las próximas elecciones al Parlamento de 
Cataluña?

ELECCIONES EN CATALUÑA

Voto Generales 2023 Comuns 
Sumar PSC CUP ERC Cat-Junts+ Alhora Ciudadanos Partido 

Popular
Aliança 

Catalana Vox Otros 
partidos

Candidatura d'Unitat Popular (CUP) 2% 9% 50% 20% 13% 5% 0% 0% 0% 0% 0%
Esquerra Republicana de Catalunya 

(EC) 1% 5% 3% 60% 29% 0% 0% 0% 2% 0% 0%

Junts per Catalunya 0% 6% 3% 11% 72% 1% 0% 0% 7% 0% 0%
Partido Popular (PP) 0% 8% 0% 4% 3% 0% 9% 60% 5% 11% 0%

Partido Socialista Obrero Español 
(PSOE) 4% 77% 0% 8% 6% 0% 0% 2% 0% 1% 2%

Sumar 34% 30% 8% 14% 13% 1% 0% 0% 1% 0% 0%
Vox 0% 9% 0% 4% 6% 0% 1% 10% 10% 60% 0%

Voto Autonomicas 2021
Candidatura d'Unitat Popular 5% 19% 29% 14% 26% 3% 0% 0% 3% 0% 0%

Ciutadans-Partido de la Ciudadanía (Cs) 0% 5% 1% 5% 2% 0% 16% 46% 16% 8% 0%
En Comú Podem-Podem en Comú 48% 40% 1% 8% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3%

Esquerra Republicana de Catalunya 
(ERC) 1% 13% 3% 52% 26% 1% 0% 0% 3% 2% 0%

Junts per Catalunya (JxCat) 0% 12% 0% 6% 70% 1% 0% 0% 10% 0% 0%
Partit dels Socialistes de Catalunya 

(PSC-PSOE) 1% 77% 0% 3% 7% 0% 0% 4% 0% 5% 3%

Partit Popular/Partido Popular (PP) 0% 7% 0% 0% 0% 0% 0% 75% 0% 18% 0%
Vox 0% 9% 0% 3% 4% 0% 1% 29% 3% 52% 0%

Total 5,7% 29,0% 3,9% 16,1% 21,2% 1,0% 1,0% 9,3% 3,8% 7,3% 1,5%



¿A qué partido piensa votar en las próximas elecciones al Parlamento de 
Cataluña?

ELECCIONES EN CATALUÑA

Genero Comuns 
Sumar PSC CUP ERC Cat-Junts+ Alhora Ciudadanos Partido 

Popular
Aliança 

Catalana Vox Otros 
partidos

Masculino 5% 26% 3% 16% 25% 2% 1% 9% 4% 8% 2%
Femenino 6% 32% 5% 16% 17% 0% 1% 10% 4% 7% 1%

Edad
18-24 8% 45% 10% 18% 4% 1% 3% 7% 1% 3% 0%
25-34 11% 24% 4% 15% 20% 0% 1% 11% 6% 8% 0%
35-49 4% 23% 2% 17% 22% 5% 0% 11% 5% 10% 1%
50-64 5% 25% 2% 16% 27% 0% 1% 9% 3% 8% 3%
64-75 4% 36% 7% 18% 18% 0% 1% 6% 3% 7% 0%
75+ 1% 46% 4% 16% 22% 0% 0% 5% 2% 1% 3%

Categoría Socio-Profesional
Profesiones independientes 2% 16% 1% 21% 21% 9% 1% 9% 5% 6% 9%

Profesiones intermedias 7% 30% 2% 10% 27% 1% 0% 12% 4% 7% 0%
Ejecutivos, profesiones intelectuales 

superiores 7% 27% 3% 10% 19% 1% 2% 18% 7% 4% 2%

Empleados 6% 26% 2% 20% 25% 0% 0% 7% 1% 10% 2%
Obreros 4% 24% 7% 17% 20% 0% 1% 10% 7% 10% 0%

Jubilados 3% 38% 6% 17% 21% 0% 1% 6% 3% 4% 1%
Otros inactivos 9% 34% 8% 21% 5% 0% 4% 4% 1% 14% 0%

Total 5,7% 29,0% 3,9% 16,1% 21,2% 1,0% 1,0% 9,3% 3,8% 7,3% 1,5%



¿A qué partido piensa votar en las próximas elecciones al Parlamento de 
Cataluña?

ELECCIONES EN CATALUÑA

Ingreso Comuns 
Sumar PSC CUP ERC Cat-Junts+ Alhora Ciudadanos Partido 

Popular
Aliança 

Catalana Vox Otros 
partidos

Menos de 1000 euros 4% 35% 11% 15% 16% 0% 3% 5% 0% 9% 1%
1000-1500 euros 7% 31% 3% 18% 15% 0% 0% 9% 1% 14% 1%
1500-2000 euros 8% 23% 4% 17% 20% 1% 1% 14% 3% 9% 0%
2000-3000 euros 7% 29% 5% 21% 14% 0% 1% 10% 5% 7% 1%
3000-5000 euros 4% 29% 2% 11% 34% 4% 0% 9% 4% 2% 1%

Más de 5000 euros 4% 28% 2% 13% 25% 0% 0% 8% 5% 10% 5%
Idioma preferido

Castellano 3% 38% 2% 12% 6% 0% 3% 19% 2% 14% 2%
Català 8% 23% 5% 18% 30% 2% 0% 5% 5% 4% 1%

Provincia
Barcelona 7% 32% 3% 15% 19% 1% 1% 10% 3% 8% 1%

Girona 3% 19% 5% 17% 35% 1% 1% 5% 6% 6% 3%
Lleida 3% 19% 4% 20% 30% 1% 1% 9% 5% 5% 3%

Tarragona 4% 25% 4% 18% 21% 1% 1% 11% 4% 9% 3%
Tamaño del municipio

Municipio de menos de 3.000 habitantes 1% 22% 6% 24% 25% 0% 0% 5% 3% 8% 5%
Municipio entre 3.000 y 9.999 habitantes 1% 25% 4% 18% 30% 0% 1% 9% 6% 5% 1%

Municipio entre 10.000 y 29.999 habitantes 4% 30% 3% 9% 33% 1% 0% 12% 4% 4% 0%
Municipio entre 30.000 y 99.999 habitantes 8% 32% 3% 15% 12% 0% 4% 15% 1% 7% 2%

Municipio de más de 100.000 habitantes 9% 30% 4% 16% 17% 2% 0% 8% 4% 9% 1%
Total 5,7% 29,0% 3,9% 16,1% 21,2% 1,0% 1,0% 9,3% 3,8% 7,3% 1,5%



¿Quién está haciendo la mejor campaña para las elecciones catalanas?

ELECCIONES EN CATALUÑA

1%
2%

2%
3%
3%

5%
5%

6%
9%

17%
19%

29%

Otros partidos

Comuns Sumar

CUP Candidatura d’Unitat Popular

PP Partit Popular/Partido Popular

Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía

Aliança Catalana

ERC Esquerra Republicana de Catalunya

Vox

Cat-Junts+

PSC/PSOE Partit dels Socialistes de Catalunya

No lo sabe

Ninguno



¿Quién está haciendo la mejor campaña para las elecciones catalanas?

ELECCIONES EN CATALUÑA

Cluster Comuns 
Sumar PSC CUP ERC Cat-Junts+ Alhora Ciudadanos PP Aliança 

Catalana Vox
Otros 

partidos 
(Especificar)

Ninguno No lo sabe

Los multiculturalistas 3% 20% 5% 5% 2% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 26% 37%
Los progresistas 1% 23% 1% 18% 6% 1% 0% 0% 1% 0% 2% 22% 26%

Los laboristas 2% 18% 2% 6% 18% 0% 0% 0% 0% 3% 2% 19% 29%
Los antisistema 9% 10% 0% 6% 15% 0% 0% 0% 11% 0% 1% 35% 14%

Los republicanos 0% 21% 3% 3% 10% 3% 0% 1% 11% 4% 1% 31% 13%
Los socialdemócratas 1% 53% 0% 1% 5% 0% 18% 4% 0% 0% 0% 13% 5%

Los enfadados 0% 0% 0% 0% 5% 0% 0% 0% 1% 8% 0% 69% 16%
Los eclécticos y arraigados 0% 24% 4% 5% 0% 0% 0% 1% 11% 4% 4% 11% 37%

Los conservadores y liberales 0% 1% 15% 3% 2% 0% 19% 2% 12% 0% 4% 11% 32%
Los antiasistencialistas y 

autoritarios 2% 2% 0% 0% 21% 0% 0% 2% 6% 24% 0% 39% 5%

Los tradicionalistas 0% 22% 0% 6% 0% 0% 4% 3% 0% 8% 0% 58% 0%
Los anti-intervencionistas y 

patriotas 0% 8% 0% 0% 0% 0% 14% 33% 0% 33% 0% 9% 3%

Total 2% 17% 2% 5% 9% 1% 3% 3% 5% 6% 1% 29% 19%



¿Quién está haciendo la mejor campaña para las elecciones catalanas?

ELECCIONES EN CATALUÑA

ITV 12M Comuns 
Sumar PSC CUP ERC Cat-Junts+ Alhora Ciudadanos PP Aliança 

Catalana Vox
Otros 

partidos 
(Especificar)

Ninguno No lo sabe

Comuns Sumar 21% 5% 1% 0% 3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 12% 57%
PSC Partit dels Socialistes de 
Catalunya con Salvador Illa 2% 50% 1% 3% 3% 0% 0% 2% 0% 3% 1% 18% 18%

CUP Candidatura d’Unitat Popular 0% 1% 21% 4% 32% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 36% 6%

ERC Esquerra Republicana de 
Catalunya 0% 12% 2% 25% 10% 0% 0% 0% 8% 2% 1% 8% 33%

Cat-Junts+ 1% 7% 0% 2% 31% 1% 0% 0% 15% 2% 1% 22% 18%
PP Partit Popular/Partido Popular 0% 1% 10% 0% 3% 0% 1% 20% 1% 17% 0% 25% 23%

Aliança Catalana 0% 21% 0% 0% 8% 1% 0% 0% 44% 0% 0% 18% 7%
Vox 0% 10% 9% 0% 3% 0% 0% 14% 0% 56% 0% 8% 0%

Total 2% 17% 2% 5% 9% 1% 3% 3% 5% 6% 1% 29% 19%



¿En caso de que el partido al que votará no obtenga las condiciones para presidir 
la Generalitat, ¿a qué candidato de otra formación debería investir su partido 
para la presidencia de la Generalitat?

ELECCIONES EN CATALUÑA

2%

3%

3%

4%

5%

6%

6%

10%

17%

22%

22%

Alicia Sanz (Frente Obrero)

Laia Estrada (CUP)

Ignacio Garriga (Vox)

Clara Ponsatí (Alhora)

Sílvia Orriols (Aliança Catalana)

Jéssica Albiach (C.Sumar)

Carlos Carrizosa (C's)

Alejandro Fernández (PP)

Carles Puigdemont (Junts)

Salvador Illa (PSC)

Pere Aragonès (ERC)



¿En caso de que el partido al que votará no obtenga las condiciones para presidir 
la Generalitat, ¿a qué candidato de otra formación debería investir su partido 
para la presidencia de la Generalitat?

ELECCIONES EN CATALUÑA

Cluster
Jéssica 
Albiach 

(C.Sumar)

Salvador Illa 
(PSC)

Laia Estrada 
(CUP)

Pere 
Aragonès 

(ERC)

Carles 
Puigdemont 

(Junts)

Clara Ponsatí 
(Alhora)

Carlos 
Carrizosa 

(C's)

Alejandro 
Fernández (PP)

Sílvia Orriols 
(Aliança 

Catalana)

Ignacio 
Garriga (Vox)

Alicia Sanz 
(Frente Obrero)

Los multiculturalistas 15% 24% 15% 35% 6% 2% 0% 0% 3% 0% 0%
Los progresistas 26% 22% 2% 32% 15% 2% 0% 0% 0% 0% 0%

Los laboristas 6% 27% 0% 35% 20% 8% 0% 0% 4% 0% 0%
Los antisistema 2% 7% 9% 13% 43% 3% 0% 3% 17% 0% 3%

Los republicanos 0% 14% 0% 27% 27% 15% 2% 3% 6% 0% 6%
Los socialdemócratas 9% 15% 1% 33% 3% 1% 36% 2% 0% 0% 0%

Los enfadados 1% 40% 0% 27% 6% 0% 1% 8% 0% 1% 16%
Los eclécticos y arraigados 0% 23% 0% 8% 28% 1% 11% 2% 1% 26% 0%

Los conservadores y liberales 0% 26% 0% 5% 15% 0% 16% 26% 10% 0% 0%

Los antiasistencialistas y 
autoritarios 0% 38% 0% 0% 10% 0% 26% 10% 16% 1% 0%

Los tradicionalistas 0% 9% 0% 1% 0% 0% 3% 72% 0% 14% 0%

Los anti-intervencionistas y 
patriotas 0% 0% 0% 8% 0% 0% 16% 63% 0% 13% 0%

Total 6% 22% 3% 22% 17% 4% 6% 10% 5% 3% 2%



¿En caso de que el partido al que votará no obtenga las condiciones para presidir 
la Generalitat, ¿a qué candidato de otra formación debería investir su partido 
para la presidencia de la Generalitat?

ELECCIONES EN CATALUÑA

ITV 12M
Jéssica 
Albiach 

(C.Sumar)
Salvador Illa 

(PSC)
Laia Estrada 

(CUP)
Pere 

Aragonès 
(ERC)

Carles 
Puigdemont 

(Junts)

Clara 
Ponsatí 
(Alhora)

Carlos 
Carrizosa 

(C's)
Alejandro 

Fernández (PP)
Sílvia Orriols 

(Aliança 
Catalana)

Ignacio 
Garriga (Vox)

Alicia Sanz 
(Frente 
Obrero)

Comuns Sumar 54% 13% 32% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

PSC Partit dels Socialistes de 
Catalunya con Salvador Illa 20% 4% 55% 5% 0% 1% 8% 4% 0% 4%

CUP Candidatura d’Unitat 
Popular 9% 10% 25% 48% 2% 0% 0% 0% 3% 3%

ERC Esquerra Republicana 
de Catalunya 10% 30% 3% 31% 1% 0% 5% 14% 1% 5%

Cat-Junts+ 2% 20% 2% 40% 18% 0% 6% 9% 0% 3%
PP Partit Popular/Partido 

Popular 0% 37% 0% 3% 14% 1% 37% 4% 4% 0%

Aliança Catalana 0% 14% 0% 18% 63% 1% 1% 4% 0% 0%

Vox 0% 11% 0% 0% 0% 0% 17% 60% 12% 0%

Total 6% 22% 3% 22% 17% 4% 6% 10% 5% 3% 2%



De entre las siguientes opciones, ¿cuál es su Gobierno de coalición favorito? 
(En 1°+ en 2°)

ELECCIONES EN CATALUÑA

2%

9%

12%

13%

13%

16%

35%

6%

6%

11%

5%

10%

10%

12%

Un Gobierno liderado por ERC en coalición con Junts

Otra fórmula de Gobierno independentista

Un Gobierno liderado por el PSC en minoría

Un Gobierno liderado por Junts en coalición con ERC

Un Gobierno liderado por el PSC en coalición con ERC

Un Gobierno liderado por el PSC en coalición con ERC y los Comuns

Ninguno



De entre las siguientes opciones, ¿cuál es su Gobierno de coalición favorito? 
(En 1°+ en 2°)

ELECCIONES EN CATALUÑA

Cluster Un Gobierno liderado 
por el PSC en minoría

Un Gobierno liderado 
por el PSC en coalición 

con ERC

Un Gobierno liderado 
por el PSC en 

coalición con ERC y 
los Comuns

Un Gobierno liderado 
por Junts en coalición 

con ERC

Un Gobierno liderado 
por ERC en coalición 

con Junts

Otra fórmula de 
Gobierno 

independentista
Ninguno

Los multiculturalistas 19% 35% 73% 10% 10% 16% 21%
Los progresistas 30% 18% 34% 39% 18% 7% 18%

Los laboristas 26% 34% 52% 26% 5% 25% 8%
Los antisistema 9% 6% 28% 30% 31% 41% 41%

Los republicanos 33% 21% 11% 27% 10% 20% 42%
Los socialdemócratas 42% 33% 45% 5% 4% 2% 42%

Los enfadados 1% 40% 1% 6% 3% 3% 94%
Los eclécticos y arraigados 31% 20% 13% 11% 0% 11% 56%

Los conservadores y liberales 46% 4% 0% 18% 1% 11% 78%
Los antiasistencialistas y 

autoritarios 4% 29% 25% 1% 0% 6% 70%

Los tradicionalistas 6% 22% 0% 0% 0% 1% 97%
Los anti-intervencionistas y 

patriotas 32% 8% 8% 0% 0% 0% 92%

Total 23% 23% 26% 18% 8% 15% 47%



De entre las siguientes opciones, ¿cuál es su Gobierno de coalición favorito? 
(En 1°+ en 2°)

ELECCIONES EN CATALUÑA

ITV 12M Un Gobierno liderado por 
el PSC en minoría

Un Gobierno liderado 
por el PSC en coalición 

con ERC

Un Gobierno liderado 
por el PSC en 

coalición con ERC y 
los Comuns

Un Gobierno liderado 
por Junts en coalición 

con ERC

Un Gobierno liderado 
por ERC en coalición 

con Junts

Otra fórmula de 
Gobierno 

independentista
Ninguno

Comuns Sumar 35% 31% 95% 2% 2% 11% 13%

PSC Partit dels Socialistes de 
Catalunya con Salvador Illa 52% 48% 65% 1% 1% 3% 15%

CUP Candidatura d’Unitat Popular 0% 32% 47% 34% 6% 51% 4%

ERC Esquerra Republicana de 
Catalunya 8% 23% 28% 38% 21% 23% 29%

Cat-Junts+ 9% 4% 0% 61% 18% 40% 27%

PP Partit Popular/Partido Popular 47% 9% 2% 2% 0% 0% 87%

Aliança Catalana 17% 27% 20% 18% 1% 59% 45%

Vox 37% 13% 0% 0% 0% 3% 86%

Total 23% 23% 26% 18% 8% 15% 47%



De entre las siguientes opciones, ¿cuál es su Gobierno de coalición favorito? 
En primera opción?

ELECCIONES EN CATALUÑA

Cluster Un Gobierno liderado 
por el PSC en minoría

Un Gobierno liderado 
por el PSC en 

coalición con ERC

Un Gobierno 
liderado por el PSC 

en coalición con 
ERC y los Comuns

Un Gobierno liderado 
por Junts en 

coalición con ERC

Un Gobierno liderado 
por ERC en coalición 

con Junts

Otra fórmula de 
Gobierno 

independentista
Ninguno

Los multiculturalistas 7% 7% 55% 6% 3% 14% 8%
Los progresistas 15% 16% 20% 33% 7% 4% 5%

Los laboristas 13% 10% 35% 13% 2% 20% 7%
Los antisistema 5% 4% 19% 26% 4% 13% 29%

Los republicanos 25% 6% 3% 19% 4% 10% 33%
Los socialdemócratas 25% 6% 40% 5% 1% 0% 23%

Los enfadados 1% 40% 0% 3% 0% 3% 53%
Los eclécticos y arraigados 8% 18% 7% 11% 0% 11% 46%

Los conservadores y liberales 23% 0% 0% 14% 0% 0% 62%

Los antiasistencialistas y 
autoritarios 3% 29% 0% 0% 0% 6% 62%

Los tradicionalistas 6% 22% 0% 0% 0% 0% 73%

Los anti-intervencionistas y 
patriotas 0% 8% 0% 0% 0% 0% 92%

Total 12% 13% 16% 13% 2% 9% 35%



De entre las siguientes opciones, ¿cuál es su Gobierno de coalición favorito? 
En primera opción?

ELECCIONES EN CATALUÑA

ITV 12M Un Gobierno liderado 
por el PSC en minoría

Un Gobierno liderado 
por el PSC en 

coalición con ERC

Un Gobierno 
liderado por el PSC 

en coalición con 
ERC y los Comuns

Un Gobierno liderado 
por Junts en 

coalición con ERC

Un Gobierno liderado 
por ERC en coalición 

con Junts

Otra fórmula de 
Gobierno 

independentista
Ninguno

Comuns Sumar 0% 0% 90% 2% 0% 0% 7%

PSC Partit dels Socialistes de 
Catalunya con Salvador Illa 35% 19% 37% 0% 0% 0% 9%

CUP Candidatura d’Unitat 
Popular 0% 0% 45% 7% 2% 42% 3%

ERC Esquerra Republicana de 
Catalunya 4% 11% 15% 26% 15% 12% 15%

Cat-Junts+ 1% 3% 0% 53% 0% 25% 17%
PP Partit Popular/Partido 

Popular 18% 7% 0% 2% 0% 0% 73%

Aliança Catalana 4% 27% 0% 13% 0% 38% 19%
Vox 15% 9% 0% 0% 0% 0% 76%

Total 12% 13% 16% 13% 2% 9% 35%



De entre las siguientes opciones, ¿cuál es su Gobierno de coalición favorito? 
¿Y su segunda opción?*

ELECCIONES EN CATALUÑA

Cluster Un Gobierno liderado 
por el PSC en minoría

Un Gobierno liderado 
por el PSC en 

coalición con ERC

Un Gobierno 
liderado por el PSC 

en coalición con 
ERC y los Comuns

Un Gobierno 
liderado por Junts 
en coalición con 

ERC

Un Gobierno 
liderado por ERC en 
coalición con Junts

Otra fórmula de 
Gobierno 

independentista
Ninguno

Los multiculturalistas 12% 28% 18% 4% 6% 2% 12%
Los progresistas 15% 2% 14% 5% 11% 4% 14%

Los laboristas 13% 24% 17% 13% 3% 4% 0%
Los antisistema 4% 2% 9% 5% 27% 28% 12%

Los republicanos 8% 16% 7% 7% 6% 10% 9%
Los socialdemócratas 17% 27% 4% 0% 4% 2% 19%

Los enfadados 0% 0% 1% 3% 3% 0% 41%
Los eclécticos y arraigados 24% 2% 6% 0% 0% 0% 11%

Los conservadores y liberales 23% 4% 0% 4% 1% 10% 16%
Los antiasistencialistas y 

autoritarios 1% 0% 25% 1% 0% 0% 8%

Los tradicionalistas 0% 1% 0% 0% 0% 1% 25%
Los anti-intervencionistas y 

patriotas 32% 0% 8% 0% 0% 0% 0%

Total 11% 10% 10% 5% 6% 6% 12%

* 40% no tienen segunda opción



De entre las siguientes opciones, ¿cuál es su Gobierno de coalición favorito? 
¿Y su segunda opción?*

ELECCIONES EN CATALUÑA

ITV 12M Un Gobierno liderado 
por el PSC en minoría

Un Gobierno 
liderado por el PSC 

en coalición con 
ERC

Un Gobierno 
liderado por el PSC 

en coalición con 
ERC y los Comuns

Un Gobierno 
liderado por Junts 
en coalición con 

ERC

Un Gobierno 
liderado por ERC en 
coalición con Junts

Otra fórmula de 
Gobierno 

independentista
Ninguno

Comuns Sumar 35% 31% 5% 0% 2% 11% 5%
PSC Partit dels Socialistes de 
Catalunya con Salvador Illa 17% 29% 28% 1% 1% 3% 6%

CUP Candidatura d’Unitat 
Popular 0% 32% 2% 27% 4% 9% 1%

ERC Esquerra Republicana de 
Catalunya 4% 12% 12% 12% 5% 11% 14%

Cat-Junts+ 8% 1% 0% 8% 18% 16% 10%
PP Partit Popular/Partido 

Popular 29% 2% 1% 0% 0% 0% 14%

Aliança Catalana 13% 0% 20% 5% 1% 21% 27%
Vox 23% 4% 0% 0% 0% 3% 10%

Total 11% 10% 10% 5% 6% 6% 12%

* 40% no tienen segunda opción



¿Apoya la decisión de Pedro Sánchez de seguir al frente del Gobierno de España?

ELECCIONES EN CATALUÑA

30%

18%
11%

29%

12%

Sí, absolutamente Sí, más bien No, más bien no No, absolutamente no No sé



¿Apoya la decisión de Pedro Sánchez de seguir al frente del Gobierno de España?

ELECCIONES EN CATALUÑA

Cluster Sí, absolutamente Sí, más bien No, más bien no No, absolutamente no No sé Si No

Los multiculturalistas 62% 26% 4% 1% 7% 88% 5%

Los progresistas 59% 21% 14% 1% 5% 80% 15%

Los laboristas 49% 22% 11% 13% 4% 71% 24%

Los antisistema 15% 45% 1% 12% 28% 60% 13%

Los republicanos 26% 28% 8% 11% 27% 53% 20%

Los socialdemócratas 54% 11% 7% 26% 2% 65% 33%

Los enfadados 1% 3% 27% 68% 0% 5% 95%

Los eclécticos y arraigados 38% 19% 5% 27% 11% 57% 32%

Los conservadores y liberales 14% 4% 17% 64% 0% 18% 81%

Los antiasistencialistas y autoritarios 6% 5% 12% 52% 26% 10% 64%

Los tradicionalistas 6% 2% 23% 70% 0% 8% 92%

Los anti-intervencionistas y patriotas 0% 0% 8% 92% 0% 0% 100%

Total 30% 18% 11% 29% 12% 48% 40%



¿Apoya la decisión de Pedro Sánchez de seguir al frente del Gobierno de España?

ELECCIONES EN CATALUÑA

Intencion de Voto Autonomicas 2024 Sí, absolutamente Sí, más bien No, más bien no No, absolutamente no No sé Si No

Comuns Sumar con Jéssica Albiach 75% 23% 1% 0% 1% 98% 1%

PSC Partit dels Socialistes de Catalunya con 
Salvador Illa 66% 21% 8% 4% 1% 87% 12%

CUP Candidatura d’Unitat Popular con Laia 
Estrada 38% 17% 0% 32% 12% 56% 32%

ERC Esquerra Republicana de Catalunya 
con Pere Aragonès 33% 36% 15% 11% 5% 69% 25%

Cat-Junts+ con Carles Puigdemont 21% 32% 8% 16% 22% 54% 24%

PP Partit Popular/Partido Popular con 
Alejandro Fernández 1% 4% 8% 86% 1% 5% 94%

Aliança Catalana con Sílvia Orriols 10% 31% 18% 25% 16% 41% 43%

Vox con Ignacio Garriga 0% 21% 0% 79% 0% 21% 79%

Total 30% 18% 11% 29% 12% 48% 40%



¿Considera que ha sido víctima del “lawfare” (guerra judicial) que denuncia?

ELECCIONES EN CATALUÑA

27%

25%10%

30%

8%

Sí, absolutamente Sí, más bien No, más bien no No, absolutamente no No sé



¿Considera que ha sido víctima del “lawfare” (guerra judicial) que denuncia?

ELECCIONES EN CATALUÑA

Cluster Sí, absolutamente Sí, más bien No, más bien no No, absolutamente no No sé Si No

Los multiculturalistas 42% 45% 2% 7% 4% 86% 9%

Los progresistas 48% 23% 2% 0% 26% 72% 2%

Los laboristas 52% 43% 1% 2% 2% 95% 3%

Los antisistema 35% 43% 5% 9% 8% 78% 14%

Los republicanos 26% 32% 14% 24% 4% 58% 38%

Los socialdemócratas 52% 10% 8% 27% 2% 62% 35%

Los enfadados 4% 0% 5% 51% 40% 4% 56%

Los eclécticos y arraigados 25% 29% 14% 32% 0% 54% 45%

Los conservadores y liberales 0% 12% 19% 69% 0% 12% 88%

Los antiasistencialistas y autoritarios 1% 6% 40% 52% 0% 7% 92%

Los tradicionalistas 0% 0% 22% 78% 1% 0% 99%

Los anti-intervencionistas y patriotas 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100%

Total 27% 25% 10% 30% 8% 52% 40%



¿Considera que ha sido víctima del “lawfare” (guerra judicial) que denuncia?

ELECCIONES EN CATALUÑA

Intencion de Voto Autonomicas 2024 Sí, 
absolutamente Sí, más bien No, más bien no

No, 
absolutamente 

no
No sé Si No

Comuns Sumar con Jéssica Albiach 48% 48% 1% 0% 4% 96% 1%

PSC Partit dels Socialistes de Catalunya 
con Salvador Illa 52% 25% 6% 6% 11% 77% 12%

CUP Candidatura d’Unitat Popular con 
Laia Estrada 9% 75% 5% 8% 3% 84% 13%

ERC Esquerra Republicana de Catalunya 
con Pere Aragonès 36% 29% 14% 13% 8% 65% 28%

Cat-Junts+ con Carles Puigdemont 42% 26% 8% 23% 2% 67% 31%

PP Partit Popular/Partido Popular con 
Alejandro Fernández 1% 2% 15% 81% 2% 3% 96%

Aliança Catalana con Sílvia Orriols 13% 31% 9% 45% 1% 45% 54%

Vox con Ignacio Garriga 10% 0% 1% 87% 2% 10% 88%

Total 27% 25% 10% 30% 8% 52% 40%



En caso de respuesta afirmativa, ¿cuál cree que ha sido la motivación principal?

ELECCIONES EN CATALUÑA

42%

58%

Ser un político de izquierdas Aprobar los indultos o la ley de amnistía



En caso de respuesta afirmativa, ¿cuál cree que ha sido la motivación principal?

ELECCIONES EN CATALUÑA

Cluster Ser un político de 
izquierdas

Aprobar los indultos o la ley 
de amnistía

Los multiculturalistas 66% 34%
Los progresistas 31% 69%

Los laboristas 62% 38%
Los antisistema 29% 71%

Los republicanos 29% 71%
Los socialdemócratas 18% 82%

Los eclécticos y arraigados 37% 63%
Intencion de Voto Autonomicas 2024

Comuns Sumar con Jéssica Albiach 76% 24%

PSC Partit dels Socialistes de Catalunya con Salvador 
Illa 45% 55%

CUP Candidatura d’Unitat Popular con Laia Estrada 44% 56%

ERC Esquerra Republicana de Catalunya con Pere 
Aragonès 44% 56%

Cat-Junts+ con Carles Puigdemont 34% 66%

Aliança Catalana con Sílvia Orriols 21% 79%
Total 42% 58%



Considera que los días de reflexión de Pedro Sánchez…

ELECCIONES EN CATALUÑA

15%

32%

53%

Han respondido a una motivación sincera

Una mezcla de ambas cosas

Han respondido a un cálculo político



Considera que los días de reflexión de Pedro Sánchez…

ELECCIONES EN CATALUÑA

Cluster Han respondido a una 
motivación sincera

Han respondido a un 
cálculo político

Una mezcla de ambas 
cosas

Los multiculturalistas 28% 29% 43%
Los progresistas 18% 29% 53%

Los laboristas 28% 26% 47%
Los antisistema 17% 27% 56%

Los republicanos 3% 58% 39%
Los socialdemócratas 9% 37% 53%

Los enfadados 27% 68% 5%
Los eclécticos y arraigados 16% 53% 31%

Los conservadores y liberales 4% 94% 2%
Los antiasistencialistas y autoritarios 23% 76% 0%

Los tradicionalistas 0% 100% 0%
Los anti-intervencionistas y patriotas 0% 100% 0%

Intencion de Voto Autonomicas 2024
Comuns Sumar con Jéssica Albiach 47% 27% 27%

PSC Partit dels Socialistes de Catalunya con 
Salvador Illa 36% 19% 46%

CUP Candidatura d’Unitat Popular con Laia 
Estrada 1% 42% 58%

ERC Esquerra Republicana de Catalunya con 
Pere Aragonès 13% 48% 39%

Cat-Junts+ con Carles Puigdemont 4% 57% 39%
PP Partit Popular/Partido Popular con Alejandro 

Fernández 0% 96% 4%

Aliança Catalana con Sílvia Orriols 2% 83% 14%
Vox con Ignacio Garriga 9% 90% 1%

Total 15% 53% 32%



mlopezplana@gmail.com
jean-yves.dormagen@cluster17.com
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